



咸宁实验外国语学校迎来首批入学新生

新校开学带活一串产业

本报讯 (记者 赵骥)9月1日,新建的咸宁实验外国语学校正式迎来第一批学生。紧随而至,与中小学相关的各项产业,也开始火热升温。

新学校很“上档次”

昨日上午,记者来到了位于城区书台街旁的咸宁实验外国语学校。走进校园,崭新的教学楼、宽阔的操场、标准化的硬件设施让人眼前一亮。

“新学校建设得真不错。”在校外等候的学生家长陈女士告诉记者,今年她的孩子读一年级,之前听说今年这边新学校就要落成开学后,专门在这边买了学区房方便孩子读书。

看着教室里干净、整洁,课桌椅、书报架、黑板、多媒体教学设备一应俱全,陈女士告诉记者,新建的这所学校比她想象中还要“上档次”。

据记者了解,位于城区书台街与十六潭路交汇处的咸宁实验外国语学校,是一所九年一贯制学校。作为市政府2013年确定的十件民生实事之一,该校总投资1.8亿元,学校专门设置了小学部、初中部和国际部,可同时满足3000名学生就读。

“学校动工以来,各项工作按计划有序推进,我们新招录43名教师,并从市直学校调配47名教师,可保证教学活动正常开展。”校长张敏文说,学校根据划片招生、就近入学原则,已招收小学一年级至初中三年级学生2000人,共开设班级43个,平均每班47人。

校外培训业火爆升温

新学校刚刚投入使用,与中小学教育相配套的各项产业,也迅速在校外抢占起了市场。

记者在校园外看到,课业辅导以及舞蹈、美术、音乐等各类培训机构,已经纷纷开始抢占市场,招生广告随处可见。

“我们几乎是与他们同步开业的。”校外某美术培训机构经理周女士告诉记者,在得知今年9月1日新学校开始投入使用后,他



们立即在校园周边租赁了房屋,抓紧时间装修开设分店。

周女士告诉记者,就她所知目前美术培训类,已有2家规模较大的培训中心,在这边开设了分店。

据某知名舞蹈培训机构的经理张女士介绍,目前在咸宁实验外国语学校周边,培训机构的建设规模和硬件投入较之以前都有了很大幅度的提升。

据了解,新建的咸宁实验外国语学校周边,培训机构普遍将市场定位面向了中高端培训,较之以前培训费用也出现了一成左右的上调。

“这一块的培训机构,目前应该已经不少于10家。”据张女士介绍,培训机构扎堆开设,主要是看准了咸宁实验外国语学校周边位于学区中心这一优势。

学区地产引关注

“开学前一个月开始,来看商铺的人特别多。”咸宁实验外国语学校旁某商业体招商经理范女士告诉记者,其商业体内入驻签约的商铺数量,随着学校开学也出现了明显增加。

咸宁帅印山人文纪念公园举行爱心助学活动

爱心小书包 成就大梦想

本报讯 (见习记者 郑璐)昨日上午,由咸宁帅印山人文纪念公园工作人员组成的爱心团队,带着崭新的书包、笔盒等学习用品来到咸宁市汀泗桥镇大桥小学,为孩子们送上了价值2万余元的学习用品。

当日上午9时30分,满载着书包、文具盒等学习用品的爱心车辆缓缓地驶进大桥小学。“哇,好多新书包啊,是送给我们的吗?”看着工作人员从车里搬出一箱箱学习用品,学生们高兴地叫了起来。

捐赠仪式上,咸宁帅印山人文纪念公园副总经理黄超代表全体职工表达了对孩子们的祝福,希望他们继续努力学习,奋发向上,日后争取成为祖国的栋梁之才。

随后,全校200名学生自觉排好长队,一一从叔叔阿姨手中接过崭新的书包,每个孩子在接书包的同时还不忘道上一句谢谢。

“你看我的书包是粉红色的!好漂亮呀!书包上还有蕾丝花边!”孩子们小心翼翼地摸着书包,正七嘴八舌地讨论着,灿烂的笑容洋溢在脸上。

“这个新书包上是奥特曼的卡通图画,我特别喜欢。”就读一年级的乐乐(化名)开心地说,自己特别渴望在新学期能够有新书包,今天梦想成真了。

大桥小学校长晏柏华说,感谢咸宁帅印



山人文纪念公园给孩子们带来的中秋礼物,感谢他们让农村的孩子感受到他人给予的关怀。

晏柏华表示,这里的孩子较之城市的孩子需要更多的关爱,大家除了在物质上给予帮助之外,希望还能在精神上给予更多的帮助,最好能以“结对子”的形式与孩子在感情

上进行交流沟通。

咸宁帅印山人文纪念公园负责人说,希望通过本次活动,唤醒更多的群体来关注留守儿童,继续发扬中华民族的传统美德,共同行善乐。此次仅仅是针对小学生的爱心捐赠活动,今后该公司还会对更多需要帮助的人群进行资助。

我市8月空气质量优良率拿到“满分”

本报讯 (记者 吴青朋)8月,我市整月无一天空气污染发生,空气质量的优良率达100%,成为今年我市空气质量最好的一个月。

记者从市环保局了解到,8月份我市环境空气质量有2天为优,29天为良,优良率100%,PM2.5浓度值基本在低位徘徊。

市环保局有关专家表示,8月份空气质量持续优良有两个原因,一是降水较多,有助于降尘。另一方面,今年8月,主要以偏东风为主,风速较大,空气流动性好,有利于污染物的扩散,降低了二次污染物的产生。

进入9月,秋高气爽、污染物扩散条件较好,如果没有其他的外来污染物、气象条件与往年接近的话,我市仍有望迎来连续的好空气。

咸宁联合水务 联合工商银行 工行用户足不出户 可缴水费

本报讯 (记者 程统 通讯员 周向东)为方便城区广大客户缴纳水费,9月2日起,咸宁联合水务有限公司联合中国工商银行咸宁分行在市区所有工商银行营业网点、咸宁联合水务收费网点进行代扣水费业务。

办理工行水费代扣业务,客户只需填写一份水费委托代扣申请表,便可足不出户,由工商银行每月按时代扣水费,免去客户到供水营业厅来回奔波之苦和集中缴费的排队之累,也可防止客户因事务繁忙,忘记按时缴纳水费而带来不必要的麻烦。

据介绍,为方便广大供水客户缴纳水费,之前联合水务还与咸宁农商行、中国储蓄银行、交通银行、建设银行、中国电信等单位成功合作了水费代扣代收业务。咸宁联合水务今年8月10日还开通了公众服务平台,客户可以通过微信缴纳水费。到目前为止,城区的水费缴纳网点达到了100多个,形成了交费多渠道,区域全覆盖的新格局。

亲手制月饼 爱心暖老人



昨日上午,咸安区福利院传出阵阵掌声,该院84位老人和孩子带着喜悦的心情相聚一起,参加御金香蛋糕在这里举办的“节日送真情、福利院中秋添温暖”主题活动。活动中,御金香蛋糕工作人员献上自己亲手做的月饼,让老人们感受到来自社会的温暖。

(陈志茹)